



Creative Commons Copyright, 2019, [International 4.0 Licence, BY-NC-SA](https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/).

You are free to copy, adapt, distribute and re-use this material under the terms of the authors' Creative Commons Licence. Commercial reproduction rights have been granted to FairShares Labs Project Partners

**Disclaimer:**

The sole responsibility for the content of this document lies with the authors. It does not necessarily reflect the opinion of the European Union. The European Commission is not responsible for any use that may be made of the information contained therein.

Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union



Dragi čitatelji,

Dobrodošli na 4. bilten o FairShares Labs projektu.

U njemu ćemo vas izvijestiti o dvije posljednje održana međunarodna projektna sastanka u Deventeru i Sheffieldu, u svibnju i kolovozu 2018. g.

Naši partneri VSBI, Zöld-Aktiv i SEi pripremili su kratka izvješća o prvim dojmovima i iskustvima sa kreativnih radionica u Mađarskoj, Njemačkoj i Ujedinjenom Kraljevstvu koje su se održale u kolovozu, rujnu i listopadu 2018. g.

Uz to, naši partneri VSBI i Kopf, Hand i Fuß gGmbH sa sudionicima radionica izradili su kratak animirani video. Osobe s invaliditetom izradile su vlastite strategije samozapošljavanja a ostali korisnici s drugačijim tipom invaliditeta pokušali su interpretirati njihovo shvaćanje FairShares Lab projekta.

Projekt je trenutno u fazi implementacije i testiranja programskih alata poput FairShares platforme, FairShares Canvass, FairShares planera, kao i FairShares alata za održavanje treninga i trenere («Train the trainers» radionica).

Ubrzo ćemo objaviti podatke i upute za korištenje navedenih programskih alata.

Bliži nam se i novi međunarodni sastanak u Berlinu, prvi koji će obuhvaćati obuke za trenere kao i početak idejnih radionica u svim dosada utemeljenim FairShares labovima.

Obavijestit ćemo vas o rezultatima u 5. biltenu, koji će biti objavljen do kraja 2018. g.

Sa zadovoljstvom Vam predstavljamo ovaj bilten i želimo Vam da saznate mnogo zanimljivih novosti čitajući ga.

Molimo Vas također da pratite našu Facebook stranicu i službenu web stranicu projekta kako biste bili u toku s još zanimljivih vijesti.

Srdačan pozdrav,  
Projektini tim



## Kratak animirani film o FairShares-u

Različiti posjetitelji preferiraju različite pristupe FairShares-u. Posebice u ovom slučaju gdje je riječ o grupama osoba s posebnim potrebama. Kako bismo istražili nove načine pristupa novim polaznicima, radili smo s grupom ljudi s invaliditetom tijekom radionice u TEUCHTIG-u, izvrsnom coworking prostoru našeg partnera Kopf, Hand + Fuss gGmbH u Berlinu.

Cilj naše radionice bio je izraditi koncept animiranog filma. Nakon razgovora i zajedničke struje misli došli smo do nekoliko različitih ideja, koje je grupa prihvatila. Nakon kraće debate, posvetili smo se jednostavnoj i usmjerenoj ideji. Nakon što smo koncept pretvorili u animaciju ponovno smo se vratili grupi i pokazali im rezultat. Bili su zadovoljni, a vrlo brzo razmišljali su o načinima kako ga dodatno poboljšati. Trenutno je animirani film dostupan isključivo na njemačkom jeziku i prijevodi su u izradi.

Pogledajte [animaciju](#) i pošaljite nam povratne informacije. Sviđa li Vam se? Smatrate li da postoji i jednostavniji način za objašnjenjem FairShares koncepta?

Voljeli bismo to čuti od vas na [Georg.hoehne@deine-plattform.info](mailto:Georg.hoehne@deine-plattform.info).



## Multiplier radionica Fair Shares Labs-a u Erfurtu

Prvi FairShares Labs događaj podijeljen u više segmenata održao se u petak 17. kolovoza 2018. g. u kongresnim prostorijama ThEx-a, javnog centra za poslovni razvoj i podršku start-up-ovim tvrtkama u regiji Thuringia. 25 posjetitelja, većinom poslovnih i financijskih savjetnika te glavina grupa sudionika odazvali su se pozivu našeg partnera VSBI-a i Plattform e.V.-a. Tim predavača kojeg su činili Roger Schmidtchen (VSBI) i Martin Arnold (Plattform e.V.) kao i Veronika Pataki (iz Zöld-Aktiv-a, projektnog partnera iz Mađarske) prezentirao je FairShares Labs projekt kao i temeljne alate poput FairShares planera i FairShares platforme. Uzvanici su ih također mogli isporobati u praktičnom smislu i izraziti vlastito mišljenje o dizajnu i učinkovitosti. Naposljetku je donesen konačni zaključak i postavljeni su dogovori o budućoj suradnji i širenju projekta. Željeli bismo se zahvaliti svim sudionicima i svima koji su podržali projekt kao i ThEx-u koji nam je omogućio korištenje njihovih prostora za sastanke i organiziranje događanja.



## Radionica za obuku trener Fair Shares Lab-a u Zagrebu

Udruga Slap organizirala je drugu radionicu za trenere «Train the trainers» u Hrvatskoj. Održana je 26. i 27. Studenog 2018. u Zagrebu. Gosti treneri bili su James Perry iz LocoSoco-a i Cliff Southcombe iz Social Enterprise Europe Ltd-a. Za potrebe radionice Slap je okupio 10 trenera različitih zanimanja i struka. Treneri su objasnili proces rada u LocoSoco-u što je poslužilo kao primjer dobre prakse.

## Što čini razlika od 6 mjeseci?

U razdoblju od srpnja 2018. do siječnja 2019. g. SEi je organizirao 3 događaja podrške FairShares projektu u Sheffieldu. Sva 3 događaja održala su se na sheffieldskom sveučilištu Sheffield Hallam University. Prvi višenamjenski događaj organizirao je dr. Rory Ridley – Duff uz pomoć Cliffa Southcombea za sve zainteresirane za organiziranje i rad na FairShares Labs projektu 25. srpnja 2018. g. Uslijedila je informativna radionica u organizaciji Cliffa Southcombea kao dopuna UKSCS konferenciji 31. kolovoza 2018.

Konačno, tijekom 16. i 17. siječnja 2019. g. održana je radionica namjenjena zainteresiranima za treniranje u sklopu FairShares projekta kako bi postali eksperti. Prvi događaj namjenjen je u svrhu upoznavanja s konceptom FairShares projekta i s korištenjem programskih alata poput FSL platforme te istraživanjem ideja unutar samog koncepta FairShares Labs-a. Bilo je uspješno, međutim bilo je riječ tek o 'predjelu'. Drugi događaj bio je raznovrsniji budući da su pristupi prikazali više različitosti kod pristupa razumijevanju FairShares-a. Neki su pokazali da su bolje upoznati s teorijskim dijelom kod načela organiziranja FairShares tvrtki dok su drugi pokazali kako je prisutan porast raznovrsnosti osoba koje se uključuju u projekt zbog znatiželje. Također je do izražaja došao još jedan aspekt pokreta u kojemu iskusniji polaznici provode vrijeme objašnjavajući koncept novim učesnicima.

S vremenom smo organizirali i treći događaj: trodnevnu obuku za trenere budući da smo primjetili da je zainteresiranost narasla. Neke od prijavljenih nažalost morali smo odbiti zbog (pre) velike brojnosti.

Nakon samo 6 mjeseci diskusija na radionicama podigla se na potpuno novu razinu. Više ne možemo govoriti samo o osnovnom razumijevanju FairShares-a, već o detaljnim i sadržajnim raspravama kako u praktično što bolje primijeniti projekt.

Na poslijetku su svi sudionici bili puni energije i uzbuđeni. Sigurni smo kako je FairShares projekt više od bilo kojega uobičajenog modela poslovanja, to je pokazatelj budućnosti poslovanja. Prisutan je interes, podrška i praktična primjena.



## Peti međunarodni projektni sastanak u Deventeru

Peti međunarodni projektni sastanak organiziran je od strane organizacije The Elephant Learning in Diversity i održan u Deventeru na veličanstvenom posjedu Fermerie, izgrađenom 1638. g. Iako je isprva bio bolnica, danas je središte lokalne zajednice. Kao dodatak društvenim događanjima i sastancima, održana je kraća glazbena i kazališna priredba. Dvorana, bar, kuhinja i radni prostor mogu se iznajmiti i koristiti za različite vrste sastanaka te smo uživali vodeći brigu o dostavi hrane. Fermerie je društveno poduzeće. Nude dnevne aktivnosti i treninge na radnom mjestu za osobe s invaliditetom i/ili udaljene od tržišta rada.

U ovakvom okruženju svi suradnici na projektu su bili dobrodošli na sastanak koji je bio primarno fokusiran na stanje implementacije i prijevod sadržaja FSL platforme i FSL planera. Platforma je alat gdje će svi labovi, projekti i treninzi biti pristupačni, planer je alat povezan s platformom, koji podržava korisnike u razvoju i planiranju faza ideja FairShares poduzeća. Također smo imali i prvu diskusiju o eksploataciji i održivosti projekta najvjerojatnije u formi međunarodnog projekta, kompanije organizirane s naše strane temeljene na vrijednostima i principima FairShares-a.

Drugi dan sastanka radili smo na razvoju alata za educiranje trenera u kombinaciji s radom na FSL platformi i FSL planeru i obavljanjem postavljenih zadataka. Dan se završio posjetom Fooddocku i večerom. Riječ je o revitaliziranom povijesnom industrijskom prostoru čiji su prostori prenamjeni u restoran, koji je prvi takvoga tipa u istočnom dijelu Nizozemske. Naišli smo na više od 10 različitih proizvođača hrane koji prezentiraju zdravu i ekološki održivu prehranu poput sushija, ekološki uzgojenih krumpira, tradicionalnih indijskih i turskih jela upotpunjenih lokalnim pivom.

Posljednjega dana održan je poslovni sastanak u svrhu donošenja konačnih zaključaka na otvorena pitanja i dodatne diskusije vezane uz organizaciju.



## Međunarodni projektni sastanak u Sheffieldu 26. i 27. kolovoza 2018.

Radna skupina namjenjena za obuku za trenere imala je specifičan međunarodni sastanak 26. i 27. kolovoza 2018. g. u Sheffieldu. Četiri od šest naših projektnih partnera radilo je na usklađivanju procesa rada na alatu za obuku trenera FairShares Labs-a. Domaćini događaja su bili naši partneri iz Velike Britanije Social Enterprise International i FairShares Institut sveučilišta u Sheffieldu. Zbog blagdana u Ujedinenom Kraljevstvu kao radni prostor koristili smo sveučilišnu knjižnicu. Zajedno smo ocijenili postojeći nacrt alata, raspravljali o konkretnim zadacima, sustavu i strukturi interaktivnog učenja, održavanju predavanja i mješovitom učenju. Očekujemo da ćemo najprije objaviti alat na engleskom jeziku u veljači 2019. g. na FairShares platformi. Verzije na ostalim jezicima i probni treninzi uslijedit će u svibnju 2019. g. Datume i pozivnice za treninge možete pronaći na našoj web stranici i FairShares platformi na stranica FairShares Lab-a u vašoj državi.





## Prvi Multiplier sastanak u Mađarskoj

Prvi višenamjenski sastanak održao se u Pečuhu (Mađarska) 16.10.2018. g. Događaj je podržala Regionalna trgovinska i industrijska komora, što znači da smo bili u mogućnosti pozvati oko 14 000 poduzetnika. Naravno da baš toliki broj uzvanika nije posjetio događaj, ali su mnogi u regiji imali priliku čuti za FairShares program. Posjetitelji su globalno informirani o projektu, što ovaj projekt razlikuje od ostalih NVO-a u Mađarskoj? Zatim su mogli prisustvovati virtualnom putovanju u svijet FairShares-a te se upoznati s FSL platformom i FSL planerom. Mađarima je posebno zanimljiva bila tema o povezivanju sa Sveučilištem u Pečuhu gdje planiramo pokrenuti sveučilišni tečaj u sklopu Ekonomskog fakulteta i Instituta za turizam. Rad u marketingu je vrlo važan za nas, pa je cjelokupni događaj bio medijski popraćen. Također, u bližoj budućnosti planiramo organiziranje novog događanja sa manjom grupom poduzetnika okrenutih ka socijalnoj ekonomiji.

### Programme: Erasmus+

**Key action:** Cooperation for Innovation and the exchange of good practices

**Action:** Strategic partnership

**Main objective of the project:** Development of innovation

**Project start date:** 01/11/2016

**Project end date:** 31/03/2019